1A VLHEED

BAPLUS.

EEtY

BAHEREMAIDBIEST. KDEHT. KDEDERE




R A v F BRI |

Bxns#nlner

_I>|__

RO REEEB  RAEHR  NUAEB  HAES
—fig 4k
M8 7 5[] 80x80 ¥ T\
MHCAbE TRRBE
B A IR EARHEEEE,

M8 & 1 7' 5 LtEFE T
> TR,

RISy 4

BEINY ANEFEEIC
<wF7a>ad— D
ARIVING ST EF
PARDE R
U 7= Z 7%y 23R,

YR T 7YY

SERKEEREOEEIS v Fldk. £BEDHEELRH L ON/OFF
EELLTHALES, K- FJLEFAE/AXICERL., FAR
BICHE LB YT,

7L 2 Y1 FERRAN

i 7 IV IYIHEIEDRE
: FE-HL_ < b‘ﬂ]*ﬁi'}%uuo

| / BT T— (RO

Z2TFULANG TG
T, 7—7 DMy
BIBICLREX—UD
5 HE % R,

AXT25—JI, REX v v 7. BEB.
DIRDZX M)y ELITRBLHBINRA —F -7 &,
WUBRODPBE LTI T TR =T,



BUBAERK
FHMTER
— MR itAR
SRKREIRE EEXA Y F
7V 3 YD FERRAD
el
[ YATE

RF—IT AR
X785 —TN-2A%7 4
Y ET Y Ri&x v v 7 EER
XYTA TR =T
5|
USRI N AT Y—T1d. ZDOX—H—%ERLET,

BsPLUS @ Y1t (B&PLUS)
BALLUFF : BALLUFF #t (K1)

ZL2ICHT 3 IEE

O ZFERDHIC, AHL2ATEBHTHAICLEY, ELLBHENLLE L,
OEAERE - BFNAEL L, FHEEEHBA TERIWET L, B - BAOBIY H Y £ O THEMISEIFT T 20,
OFCHR - EBOFRIE, AHSOT % ZHBOL, ELUER - EHEL TSV,
FEECHR - RMEfTE. FHACRRERENE - FITNLVDEERELEZBIAFH N ETOT, TEBELLZE 0,
@Mt - RF - DB IS, DTEREY > TH ST TS,
ONTEEDIRE. HEDXIMXELETHPETIBAPHNETOT, FREBHL TLLE W,
@ —TJIFEDHEME, F—TNERLBTLEERL TSV, £zl FHBICIKRYEILAZN LEWTLEE L,

BSPLUS




SamiBk

BSPLUS

—

) BREERREIC L V) 60mm FIREL 21 TH V.

SURABR
A 7
it 9I: ):l/
N e B 25 W £
B8R HEN - itk JN S b
4 T I
=z bl
M R% 1% EE B Bt Bt | R | Bt | Bt | A | Bt | B | Rt
’ (mm) 3 #R 2% 3#R | 2#R 3#R | 3#R
M3 57 i 15 16 26
o . 2 16/17
‘9 . 25 16/17
M2 2 i 2 17 | 26/27
. 3 27 37
. 4 18
Mis _ o~ 4 40 | 34/40 | 35
&;, . 5 19 28 | 32 | 36 39
@ - 7 28/29 37
- 8 20 32
M30 & - 8 34 | 35
ﬁ/ - 10 20/21 | 30 | 32 39
v’
¥ - 12 30/31 38
I 15 22
TEEER BE - — R fEAR
2 DO i e
RQ12
12x12x48 - =
Q16 p _ >
17.5x17.5%28.5 o/
_ 22
Q25
25x25x50 - 10 =
MO (735 k)
25x50x10 & _ e
Hx (U Xy )
42x48x22 ’ _ 23
%y =
80480140 S W/EEEE -




—figtttk
FERIMEAR

SlmiB Rk

BIPLUS




XAy 7/ SRR

HirER
SH{EIERH
B EERE BYESERE L. B EA BB D DIEER A v FIEE LA L %, HANRET 5 BORHE &
fRitik & DR,
EN60947-5-2(JIS C 8201-5-2) (C & V) ENEIEBEIE TSN LD ICETZINTWVET,
KHEOT T, EIEBHEIES & RMEIEIEE (REBHEIES) #1840,
AL B EIERE (Sn) BY{ERERE % 75 1 B 72 3 DIRE(E.
BIEEHER 1 v F OREECEE A CEE L -84 DS T.
BE - BEL E DABEARCREAEEDTLEEEL TUE L,
£ 308 (EREEE (Sr) Ba DNEER A » F1o & W EEEE 23 + 506 & UFAREE THIE U - Bi{eiat, ﬁ:EE:
TEHENEIEEED 90% » 5 110% DEl,
HEEHEIERE (SU) O EEREHE & TASBED 85% & & U 110% THIE U - (R, KIZEE:
ENEN{EIEEED 90% b5 110% DB, =
119%; 5?0%
Su
B BHEIE (Sa) HHEOEET TE L OBIEA R & h 5 BHESEBE DT, " 100%'
BRI DA X S DRIEGEERT 3R . BEEES L CBEFEH L T b, 121%  8{%
% 7o KTEABECEEL B8 bRE L CBHET 5 5H, S5
EASBHERERED O » > 81% DL
e A3 1 BYERERE A BT T 52 & 4 B, E& 1mm OEAHORT. 100E S HRHEOEE
% /- EARBERERED 31BN E B S AREVHICEL LN LD E T 5,
BEGEDENL S 520 EMOBEIER . EEREEE L SAOETT.
BY{EREMEA DB BHEEOAE & 55 OMEDE T LY BEEREZEL £ T,
KEIIZLBEW MEICLBEWN
BIEADAE X DR L), R REG I RN OEBOBS. EOBERNE
FROLS LT, %\ BYERERE £ B L T < 2 & L,
@10 LS E WERS
H — % 1.0
o = 0.25 - 0.45
s M18 Bk 0.35 - 0.50
— 1 TILZ 0.30 - 0.45
. / 25U 0.60 - 1.00
M2 =y 0.65-0.75
2 $He% 0.93-1.05
0 5 10 15 20 25 30 (mm)
BRHEFED1D0ES
@58 LIS (R) PR DEMT ©—EHR (8 BR ) (CHEIE U - O EHEIEIERE (Sr) DEBHE,
SERNEL(ERERE (Sr) O 10% LI,
EXFULR BRI A v F IR L 2B OBES & . 8O Tu < EOERS & ORIOIE,

E3hEHERREE (Sr) D 20% LI

BSPLUS



S0 5 B {FEHS

EE (8) AEE
KFEHEDEE

ARG, BENLBERES
EILTWEELZHDDHD
TY. EREOBERIE. RH
X 7 DL DERZEGF S LU
Ay FOREGEZEICLY)
ZELET, ZERICELT
FRBROMMEHT T, RE
& BT S L

B IFEERE
SAER 7 BY (EHRHR

XAy FOBERR, BRHEIIREE LA SEEMITR > TEET 254, 's" &40, ERENE
PEEE (Sn) & S URTEIREE (Sa) ESRTE X TN, KFAEPSERET ZHE. ZT0D
BRI, BEMP S My FONARBRNDIER T EBTILENHNET,

TEREOHIE, REENIEEZ A v FOKFARAD SER L 5E.

EDRICHE BN E, EHED S DR 'S" EOBRTRLAEDBDOTT,
R Ay FOREMEHE, RHEBEZEME U, EREIFIER (Sn) CREAEOELE#M L SHE X TO
FETMEZRZN " ELABEOHERZRRN ISRLTVET,

i

r||=

/) fr=r =046 702 :

r / wn_ I
= ! \ r= lact
1 0,8 0,6 0,4 0,2 0 0,2 0,4 0,6 0,8 1

' FRHEZE (Dacr. = 2ract) —

iR (REID5) B/FER O — I KA TOEFRRIR =os I ARHEA 5 OIERE

2 WHR 0 D= N e A TOEIRER r o A S DIERE
HFORMR /D= R a A TOBERIR E: 8=
AR /22— 2 A TOEIREIR A ElRS

A ZIMI8 (HMEA18mMmM). /> ¥ —IL K&A T, EREEIERE 8mm DR A v F T,
ERIEBED 4 IO E 2 IZEMBADP KEAEIRBT 5156 ¢

Sn=8mm, r=9mm, s=0.4x8mm=3.2mm

RHEED S DIER 0.4 THREMR (/22— KE1 TOEEHER) ERBEEIETIHED
rfEE 0.46. EFR/BIRE (VY- Ra1 7DOERIER) SETEEADr OfEE 0.49
EmAENE T,

-7, BERE EERAEADMEI. X1 v FOFLLSTEDAICE)ET,
E=9mmx0.46=4.12mm

A=9mmx0.49=4.41mm

BIPLUS

Z DEMERDEES D 5 DR 1" H

Woe A N REE

=
&
;4
S
i
i

SUmtER

HAEH

—r itk

7V 28
FEAEH

fit 218y &

AF—=I
JrMR



XAy 7/ SRR
Rt &

REFE FHEEBEOE - HETH
FEEZ Ay FOREEEIR. BEOEBSSCEEIAM v FHEOEEEZTET,

COFBIE, BB v FDI—IVRELT* HLPZORE S (IRHER) ICL-oTELVET,
BEOEBEX XA v FHEDFHICEZREFELRITZ 0. RBICKLUTOFEFEZERLTT L,

*EHMDY - FEAT1E, WREARLIBO (WO F50 7] WICEH L TVET,
S—JLKA =N RAZATIE AEDEBOFEEZ I WELTTY,
SRCRY 3R, B R IELRHEY 75 5 MCA SEARY {32 ERETT,
V 7
VAW

LEADIEARY) 13

HE]HEs
©
\d )
fig.1 fig.2
EELE & DIEE o _
B & UBIIHEORIE RATIRAR O TI d= BEEDHE mm
Sn= E&% HEERE mm
>~ —JL K B1/B2/B3 IR Bx 24 T3 RHIERE -V KA RS TD15 . 3BICREHELAY -V RE2S TORRBTT,

BREAORAEE TEET— XV HNETH. 2B NDIEARMDHE. REEERY FIHEEREDEICIE.

M FTREXCRTIEHSIVETT,

HREEmERYFH2% FEL B4R X (mm) fig.3

R (< P E DEERE (X) HHELBAOIRN | FHMELEADOBAT

NhE, = Ra1T B1 B2 B3 B1 B2 B3

M8 0 2 3 0 1 2

M12 [E73#R| 1.5
E2fR| 0

2.5 4 0 2 3

M18 |Em3#R| 2.5

4 0 25
B2 0.7
M30 3.5 8 - 0 4
4 8x8 - 1
BEERE & DRk Eg

B LU ATIEHE DR fig.3

d=HRHEEmDIHE mm
Sn= TEHAZHEEEE mm

WH & 3@ LT [ 335813, HMEFHERS 20,
ThZhTEENEUEOBRERITTTE L,

WHIEW ) i DHE (fig3) b: P—IKFB1 =2d
Y—IVFB2 z=4d
Y—JVLKB3 =4d

HEER G OBE (figd) a:  Y—IL KB =3d
AEREORIE #=/FB2 =dd
$—IKB3 Z4d

BSPLUS




Woe A N REE

=
&
;4
S
i
i

J>S—JLR JIY=IREA T YoV REA TICHRREROREY T E TS BEOEBOZEEZ TS

Wied, REAOEAR I+ LIFERBEEILETT,

U=l
EBANDIEARY) 41+ SUSLAERL
],
HTEF
— M tAR
7L 2 45
//~ % IEARA
0 MAISy &2
FIESE & O fig.5 e fig.6 X F 1L
. bora (| = JHEERE O kR
BEVUIIBEORE oo J142
Sn= EH&A% HEERE mm
FEE£E (mm) fig.5|#EF#% (mm)
X HHEEER c |35 b fig.5|X¢E a fig.6
J =W RK&4 7| A/B1 |B2/B3| A/B1 |B2/B3| A/B1 |B2/B3| A/B1 |B2/B3
" M8 2Sn 8 d 8 3d 32 3d 5d
1 M12 2Sn 10 d 12 3d 48 3d 5d
=z M18 2Sn 20 d 18 3d 72 3d 5d
M30 2Sn 35 d 30 3d 120 3d 5d
A€ =25mm. A7 > L X=20mm
BEM 7 — T IV HEE

T—T7NDORE)E LTI R UNME D)X HERUEE LT 2T,
T—TIHEIBEICIE, BVRUBMTERERECEBIEPBETCT TP —ETHR—- SN
ZITUOS SN ERATIERBTEE A, U0 n D) DRIEEMN HDHEICIE. RINTTILD
A2 IREF 2T Tr—TIVERERET B ENDETT,

DX 6L

ming

BIPLUS




D ESE

EHREE (Ue)
fEFREE (Ub)
BERT (Ud)

BHEE (La

=

#

RERR

3

feio

HEET (lo)

RNEGR (In)

miaiReE (ERRGE

Wik RE (EERRTE)

Y — VIR (EIERRE)

BIEEE

1 TE

Yy T

10 BSPLUS

XAy 7/ SRR
Rt &

BHREET. RAEEEEHVVE SEROAERZDBEICLNITHI S,

LREEECHEBEERE, COBEANTHNOEEZ M v FOEBEI RIS N 3,

HBESWERHTTERMBRVYAND L IICLAR, EEIA v FOHAKDERE £ BRE L /1B,

HEZA Y FOHA (BF) ICEVWTHE SN ERE

Xma A TOEERA v FICHWT, BEN (20ms LIA) ICHFEFSh3EFRRE,

BREPERI N TOAVEFC 3N 4BRAOFEZA v FICERL SIEEX 1M v FICHIEE N 3E TR

T 7REORICOLEZ A v FOERRBEE RN 2 BR. COENBRDOFFERUTICHEZ DD EHBRUT S,

XA v FICETORIRCEBAFIEL BE. ThorSEEIA v F e RET DR, COEEEIEC &
OFF KBEICH W £ 7,

B SIRKXDEER A v F T, BRIA>D+ & - HICHERM UBREMRIE L RS XA v FERET 6
(72720, BB EDBEMRTEIM v FHENDZZENHNET),
B2 EHCERL THXA vy FIIFESNET,

HEZA v FIC)L—LE EDFEMARIERS MW TWSEIHE, TEXM v F% OFF SEABCYH—VICL 35
BENPELBZ P HY) . ThERINT B8

XAy FHAEL HEEET 2 BEDEH,

1 BEISEEZ A v FOT o BEY A TIVEL
AROFHEIC L), ERENEIRBD 1/2 DIEEIZRIE
SNAZEREFERE L TAES N B,

BREEICEEN DR U Ue = FEREFRE
(U 7IVEE,/ EHEE )X100(%) DETRE h B, | Uss = SORESOREIE

KEGY Y TIVEBRBEORRE 65720, BREZ A TD
24y FTRNE% UTICER L -EREERT H2LEN 5,




EE, LUTORBICEIKTIMETH>TVET,

THEE

i #Eh

T T %

REENEE

B D IERETR

BEREREE : AC1000V / 1 £ - REB—IEE T — XH

D ESE

B AN

=
&
;4
S
i
i

¥ 715, EASGREE - 75V DC % 713 250V AC
A 10 ~ 55Hz. #&IE 1.5mm. XYZ AEICE 2 B,
% 715 EN 60068-2-6 |2 & 3., HAER
50G. XYZ 5Mic& 3E. 45t 18 M, — R
% 7= 15 EN 60068-2-27 |= & 3.
FEARF
IP 60 ... 67 : IEC60520 (CH5 < o
MRSy &2
P 6 7
AF =)
%150 (EEEMIHT BRE) R
0 : REEL
6 BESRSICEALEL,
B 255 (KDBAICKHT B1R:H#)
0 : REEL
5 EmAKICH T 21RE
7 KPANDBRBEIIH T B1RE
8 HCRICHT T B1RE
(EREEDIWRDEICLD)
IP68: AA420O7IZEBE TS [IP68] 1&. BALLUFF #AMIRICH DX

FHZATTHERAL TV AMEOREHRIETROE S T,

IP 67 DFHERNDE. THKNHBREEEL. BBLALDBDOTT,

B2 OKET 1m (2 24 BBREMBEHR. MEERER,
(REBREE DC 41 7 :11kV. AC &1 7 :2.5kV)
@ HHEOEEHEICLS E— M 7L 8E,
(ERR / FTEROZEEICHE 3 /. #1T3#)
@ KETF 1m (2 7 BREKER. MEEFHR.
(HEREE : 1kV)
Ml EROLTORBRE EfEE. REER (EREO= 10%).
HEAFIKHL (>500M Q ) P IEEETHB 2 &,

BEFR HEERIR =¥

ABS Acrylonitrile-Butadiene-Styrene resin FOUOAZRNIMLTESIAFL Y
LCP Liquid Crystal Polymer WER) ~—

PA Poly Amide RUTIR(F1O)

PBT Poly ButhyleneTerephthalate RKYIFJFL>FLI782L—t

PEEK Poly Ether Ether Ketone RYI—-FIVI—-FIVF >

POM Poly Oxy Methylene RUAXRIAFLL(KRYUTREZ—I)
PP Poly Propylene Ky7oEr >

PTFE Poly Tetra Fluoro Ethylene R)mMT7ybIFL> ([F702] FaR4D)
PU Poly Urethane RKygLar

PVC Poly Vinyl Chloride KyBEE=ZIL

SI Silicon >)ar

BIPLUS




XAy F  SREERERE
Rt ER

N.O. 24 7 N.C. 2417 N.O.+N.C. 217

12 BIPLUS



H AR, HAEEE AR

EiRX

BMEF
N.C. 517

N-O-+N.C.g{7 _—

o --
o --

N.O. 24 7

N.O. 21 7

7= FIVEFFR
BK B

BN ES
BU &
WH B
N.C. 217 e E B
GR ®

BIPLUS




XAy 7/ SRR

BiTER
BRIl
AND [EI3&
Bt 3 iR PNP NPN
+ Ug i + Ug
® ¢
® i |
+ i +
® ¢
¢ ¢ R
BERSEXDOEEI S v FICIE ONBICH 1 ~3VOEERTIARELE T, ChICLWREERICERIM -G
Tk, ZORLEIEEFTHIET, ARAERBRERTAEEIM vy FORNEFREBICHEKELET,
BUOFEEZA v FOERIE. ZThLEDLTOREIM v FORBEREETICANIEREELEDDEL
NWET, Lo TEEXM vy FOARBRELZEE L (ERTEEIN v FOREROIVENF HYET, GH.
BT 3EEIM v FOENZVWEEREIMN v FOILEIE- FIEBhET, thOFESIM v FEDEHE
HEIEREET T
B 2 iR AR ER2FERDAEX A v FIid, BNER 0.65mA LIT. R/NER 4mA, EERET IEVLUTELE>TVWET,
BHOEEZA v F2EFICLTAND AR THERAT 2HE. #HIEEE - EEBTICL-> T, EEXI v F 6
SUBRPEBICEELAVWIED» BN ETDT, TIEET I,
i Ra
&I ]
Y
<ﬂ> ~~—ll
XHRAEERS v FlE, RhER1 ~3MA EE->TWVWET, 2EMDEEXS v FEESIICLTAND @ T
FEATZZERAETTY. SEULEDFEICIE., ERICEELEVWIEFHVETOT. TFETFIL,
14 BISPLUS



=i
A [E
g X
54
BeAR R v
FU
OR [E#%& £ F
B 3 faat Tt PNP NP N
+ Ug + Ug
. . SIS HER
Hiifra st
¢ ¢ — gt
7V 2 0%
FERRHN
N2 _z @ _ MAISy &2
CoRa 2F =)L
Ry A 8
® O
RO, A4 — REES L TERT 3 & B 3SR ORER A
yFEBFUCLT. ORERE LTERTEZEFTEET, 414 —
REER LA VISE, OR DERAKIHREIhE T, 45, tOHE
EXA Y FERAEDEFAEETT,
B 2 g B 2 IR DEEX A v FELFICL T ORER CHEAT 22 L HAEETT Y. BABH
PEBINDEEI v FOBEISE<EN T, 2ADEEIS v FT1.3mA. 3KT
1.95mA---- - EHEVET,
OBESEZRA v FEDMAEHETEETT N, FESXM v FHON TS EEERA
Y F IR S NEEDHEBI M AN LB U ET, £oT. BESXAC v FH OFF
LTHBEEXA v FHEET 3 £ CICEEIMERPEL £7,
X THRAEEZ A v FELFIC LT ORBEBRTCHERTZZ &, BAIELTTEEHA,

BIPLUS




TR Ay 7/ SRR

— iR {EAE
14X M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1
OB ERE —ILKA =LK A S—ILRA JUY—=ILRA
EARENERERE (Sn) 1.5mm 1.5mm 2mm 2.5mm
EXTE EN{ERERE (Sa) 0..1.2mm 0..1.2mm 0..1.6mm 0...2mm
M8x1 Mex M8 M8x]
== ==
Q™ abok A
)| g o)
BIPLUS BIPLUS BiPLUS BIPLUS
A PNP N.O. BES516-324-E3R BES516-324-E5R BES516-383-E3R
N.C. BES516-377-E3R BES516-377-E5R
N.O.+N.C
A NPN  N.O. BES516-343-E3R BES516-343-E5R BL3-0802N BES516-384-E3R
N.C. BES516-378-E3R BES516-378-E5R
N.O.+N.C
EHREE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC
{EREE (Us) 10..30V DC 10...30V DC 10...30V DC 10..30V DC
EERET (Ud) =1.5V =1.5V =25V =1.5V
ERAE (La) 200mA 200mA 200mA 200mA
HEER (lo) = 13mA = 13mA = 20mA = 13mA
RAILETR (In) = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA
[B1p& 1R E WiERE. R WERT. R WiERE. R WERT. A
EFERE (Ta) -25..+70C -25..+70C -25..+70C -25..+70C
BRRAR K2R (f) 1000Hz 1000Hz 1000Hz 1000Hz
LED F/R EERT BhERT EhERT BhERT
{REENEE P67 P67 P67 P67
ME NG ZAFT LR 27 LR ZFT LR AF LR
HREHE F4Aa>12 FA4O212 R)y7oEL > F4a12
EhRa1 =7 r—JI r—J =7
=7 SRz PVC PVC PVC PVvC
SR /AR ¢ 4mm / 3 x 0.14mm? ¢ 4mm / 3 x 0.14mm? ¢ 4mm / 3 x 0.14mm? ¢ 4mm / 3 x 0.14mm?
& 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
YECEE

BSPLUS

P ZEAXDBRR T — Ttk SRRV — TIVR) E TROBEETIHET S L,

EX

| -5t

==

=7 E PVC = &5 A

r—7IK 3m =3

ZS5EM (PVC 47— F L 3m DIBE)
BES516-324-E3R-3



B 3 #R=C MtERy

M8 M12

Sn 1.5/ 2mm . 2.5mm

A4 X M8 x 1 M12 x 1 M12 x 1 M12 x 1
O EE J2Y—ILRA v—ILKA S—ILKA —ILKA
TEARENERERE (Sn) 2.5mm 2mm 2mm 2mm
X TE EN{ERERE (Sa) 0...2mm 0..1.6mm 0..1.6mm 0...1.6mm
M8x1 M12x1 M12x M12x1
% ‘ ‘ =V AT E R
= o X ‘,’\‘ N

45

——— I

43

59

—fftAR

. 7V X0
FEARAN

| [IEATE

M12x1

AF—=I
JrMR

BIPLUS BIPLUS BAPLUS BIPLUS
LlE PNP N.O. BES516-383-E5R BES516-325-E3R BES516-325-E5R BC5-1202P
N.C. BES516-370-E3R BES516-370-E5R BC5-1202P1
N.O.+N.C
LlE NPN N.O. BES516-384-E5R BES516-329-E3R BES516-329-E5R BC5-1202N
N.C. BES516-375-E3R BES516-375-E5R BC5-1202N1
N.0.+N.C
EIREE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC
{EREE (Us) 10..30V DC 10...30V DC 10...30V DC 10...30V DC
EFERT (Ud) =15V =1.5V = 3.5V =1.5V
ETAE (La) 200mA 200mA 130mA 200mA
JHEER (lo) = 13mA = 13mA = 20mA = 13mA
RNER (In) = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA
B R&RE WiERT. R g, R WiERT. R WiERE. R
BEFEE (Ta) -25..+70C -25..+70C -25..+70C -25.470C
BARARE 2L (f) 1000Hz 1000Hz 1000Hz 300Hz
LED &R~ EERR EMERR EERR EMERR
REHEE IP67 IP67 IP67 IP67
e NG DT AFrL R BR— vl AyFx By Ayx By T4y X
RHE F4Or12 FA4Or 12 FA4O>12 Fy7OEL >
ERaM 7 =7 =7 =7 X4 /M12
=7 S PVC PVC PVC
LA ¢ 4mm / 3 x 0.14mm? ¢ 5mm / 3 x 0.3mm? ¢ 5mm / 3 x 0.3mm?
R 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
fEGESE EURE  1=+3=-4=HH

N.O. 24 7N.C. 21 7@

BIPLUS




TR Ay 7/ SRR

— iR {EAE
14X M12 x 1 M12 x 1 M12 x 1 M12 x 1
WY eA7 T—ILKA JrY—=ILKRA JrY—ILRA JrY—ILKA
EAEEN{ERERE (Sn) 4mm‘®) (3.5mm) 4mm 4mm 4mm
EXTE EN{ERERE (Sa) 0..3.2mm®(0..2.8mm)  0..3.2mm 0..3.2mm 0..3.2mm
M12x1 M12x1 . ﬁ
=17 ! [ ] =17 A
! o o E )| E ol o
™| ™ (y; g') <| 9
| "
T | JRE— A
L sl
‘ v
m LED LHJ Lr '
BIPLUS BIPLUS BiPLUS BIPLUS
A PNP N.O. BES516-356-E3R BES516-356-E5R BC5-1204P
N.C.
N.O.+N.C
A NPN  N.O. BL3-1204N BES516-357-E3R BES516-357-E5R BC5-1204N
N.C.
N.O.+N.C
EHREE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC
{EREE (Us) 10..30V DC 10...30V DC 10...30V DC 10..30V DC
EERET (Ud) =25V =1.5V = 3.5V = 3.5V
ERAE (La) 200mA 200mA 130mA 200mA
HEER (lo) = 13mA = 13mA = 20mA =13/2mA
RAILETR (In) = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA
[B1p& 1R E WiERE. R WERT. R WiERE. R WERT. A
EFERE (Ta) -25..+70C -25..+70C -25..+70C -25..+70C
BRRAR K2R (f) 400Hz 400Hz 400Hz 400Hz
LED F/R EERT BhERT EhERT BhERT
{REENEE P67 P67 P67 P67
mE NG BR-— v Ay *x BR=— v Ay* BR-— v T4y X BR-— v Ay x
HREHE R)y7OEL > F4a>r12 F4O>12 R)7OEL >
Baa 7 =7 r—JI r—J aAX7% /M12
=7 SRz PVC PVC PVvC
HIE /S ¢ 5mm / 3 x 0.3mm? ¢ 5mm / 3 x 0.3mm? ¢ 5mm / 3 x 0.3mm?
& 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
Y5ECEIR (31) 2BIEHAHEOE, EURE : 1=+3=-4=HH

FBOAAFIE ((VRELNET,

N.O. 21 7N.C. 21 T

BSPLUS

P ZEAXDBRR T — Ttk SRRV — TIVR) E TROBEETIHET S L,

EX

| -5t

| [7=T1E]

=7 E PVC = &5 A

PU =PU

r—7IK 3m =3

ZS5EM (PVC 47— F L 3m DIBE)
BES516-356-E3R-3



[ER SR Sl E 3
M12  M18
Sn 4 /5. 8mm

Ve M18 x 1 M18 x 1 M18 x 1
O Y E R S—IJLKA v—ILKA S—ILKRA
TEARENERERE (Sn) 5mm 5mm 5mm
X TE EN{ERERE (Sa) 0...4mm 0...4mm 0..4mm
M18x1
M18x1 M18x1 F__W
\T"—r LED
M12x1
BIPLUS BIPLUS BAPLUS
A PNP N.O. BES516-326-E3R BES516-326-E5R BC5-1805P
N.C. BES516-367-E3R BES516-367-E5R BC5-1805P1
N.O.+N.C
A NPN N.O. BES516-355-E3R BES516-355-E5R BC5-1805N
N.C. BES516-366-E3R BES516-366-E5R BC5-1805N1
N.0.+N.C
EIREE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC
{EREE (Us) 10...30V DC 10...30V DC 10...30V DC
EERET (Ud) =35V = 3.5V = 3.5V
BFAE (La) 130mA 130mA 130mA
JHEER (lo) = 20mA = 20mA = 20mA
RNER (In) = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA
B3R 1R5E Wi, AR WERE. A Wi, 3K
EEEE (Ta) -25..+70C -25.470C -25..470C
BARARE 2L (f) 500Hz 500Hz 300Hz
LED F/R ENERN EHERN EERR
REHEE IP67 IP67 IP67
wE NGy BR-— v Ay x By T4y X By Ayx
RHE F4Aa>12 FA4Or 12 Kyz7aorEL >
ERaM 7 =7 r—JI X4 /M2
=7 G PVC PVC
SR /AR ¢ 5mm / 3 x 0.3mm? ¢ 5mm / 3 x 0.3mm?
R 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
LEHRESL] EURE  1=+3=-4=H75

N.O. 24 7N.C. 24 7@

FATERY

—fftAR

7V 28
FEAEH

fit 218y &

AF—=I
JrMR




TR Ay 7/ SRR

— iR {EAE
VIS M18 x 1 M18 x 1 M18 x 1 M30 x 1.5
WFE147 J =LK A JT—=ILKA Jr—=ILKA S—ILKRA
EAEEN{ERERE (Sn) 8mm 8mm 8mm 10mm
¥ TEENEREEE (Sa) 0...6.4mm 0...6.4mm 0...6.4mm 0...8mm
M18x1
. M18x1 ‘ i M30x1.5
= [T] =
J B EM
A 5 3 9 5
A 5 |
i
LED ‘
M12x1
BIPLUS BIPLUS BiPLUS BIPLUS
AKX PNP N.O. BES516-327-E3R
N.C.
N.O.+N.C
A NPN  N.O. BES516-361-E3R BES516-361-E5R BC5-1808N BES516-359-E3R
N.C.
N.O.+N.C
EIZEE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC
{EREE (Us) 10..30V DC 10...30V DC 10..30V DC 10..30V DC
EERET (Ud) = 3.5V = 3.5V =35V =35V
ERAE (La) 130mA 130mA 130mA 130mA
JHEE (lo) = 20mA = 20mA = 20mA = 20mA
RAILETR (In) = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA
[B1p& 1R E WiERE. R WERT. R WiERE. R WERT. A
EEEE (Ta) -25..+70C -25..+70C -25..+70C -25.470C
BRRAR K2R (f) 200Hz 200Hz 200Hz 300Hz
LED F/R EMERR EERR EMERR EERR
REEHE P67 IP67 P67 P67
mE NG BR-— v Ay *x BR=— v Ay* BR-—v T Ay *x BR-— v Ay x
HREHE F4Aa>12 FA4O212 Fy7OorEL > F4a12
BHg1 7 =7 r—JI %7 % /M12 =7
=7 SRz PVvC PVC PVC
LA ¢ 5mm / 3 x 0.3mm? ¢ 5mm / 3 x 0.3mm? ¢ 5mm / 3 x 0.3mm?
& 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
YECEE

BSPLUS

P ZEAXDBRR T — Ttk SRRV — TIVR) E TROBEETIHET S L,

EX

| -5t

==

=7 E PVC = &5 A

PU =PU

r—7IK 3m =3

ZS5EM (PVC 47— F L 3m DIBE)
BES516-361-E5R-3



B 3 & HiER
M18 / M30
Sn 8 .10 ./ 15mm

Ve M30 x 1.5 M30 x 1.5 M30 x 1.5
O EE S—ILRA v—ILKA JrY—ILKRA
TEARENERERE (Sn) 10mm 10mm 15mm
X TE EN{ERERE (Sa) 0...8mm 0..8mm 0..12mm
M30x1.5 M30x1.5 V3oL
o ==
j .
EanitEN-==='
Mi12x1
BIPLUS BIPLUS BAPLUS
250 PNP N.O. BES516-327-E5R BC5-3010P
N.C.
N.O.+N.C
5L NPN N.O. BES516-359-E5R BC5-3010N BES516-363-E3R
N.C.
N.0.+N.C
EIREE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC
{EREE (Us) 10...30V DC 10...30V DC 10..30V DC
EERET (Ud) =35V = 3.5V = 3.5V
BFAE (La) 130mA 130mA 130mA
JHEER (lo) = 20mA = 20mA = 20mA
RNER (In) = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA
B3R 1R5E Wi, AR WERE. A WiERE. AR
EEEE (Ta) -25..+70C -25.470C -25..+70C
BABAER 2L (f) 300Hz 300Hz 100Hz
LED F/R ENERN EHERN EERR
REHEE IP67 IP67 IP67
e NGy BR-— v Ay x By T4y X BR-— v T4y X
RHE F40O>12 R)7OEL > Fq4a>12
ERaM 7 =7 AT % /M12 r—Jl
=7 A PVC PVC
SR /AR ¢ 5mm / 3 x 0.3mm? ¢ 5mm / 3 x 0.3mm?
R 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
4%ECEIE

BIPLUS

B AN

=
]
it
Eid
b
7

FATERY

—fftAR

7V 28
FEAEH

fit 218y &

AF—=I
JrMR




TR Ay 7/ SRR

— iR {EAE
VIS M30 x 1.5 Q16 Q16
WY eA7 JrY—ILRA S—ILKA JrT—ILRA
EAEEN{ERERE (Sn) 15mm 3mm 5mm
EXTE EN{ERERE (Sa) 0..12mm 0..2.4mm 0...4mm
= AN S N
< M30x15 * QQ * QQ
i 17.5 17.5
4 s |3 H H s H H
i
S L 105 105
%L;' LEDE
BIPLUS BIPLUS BiPLUS
AKX PNP N.O. BES517-Q1603P BES517-Q1605P
N.C. BES517-Q1603P1 BES517-Q1605P1
N.O.+N.C
A NPN N.O. BC5-3015N BES517-Q1603N BES517-Q1605N
N.C. BES517-Q1603N1 BES517-Q1605N1
N.O.+N.C
EIZEE (Ue) 12..24V DC 24V DC 24V DC
{FEREE (Us) 10...30V DC 24V = 15% 24V = 15%
EERET (Ud) = 3.5V =15V =15V
ERAE (La) 130mA 100mA 100mA
JHEE (lo) = 20mA = 20mA = 20mA
RAILETR (In) = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA
[B1p& 1R E WHERT. A WIEG, JEARIRTE (NPN D &)  WilEkE, 1GEREE (NPN D &)
EEEE (Ta) -25..+70C -25..+70C -25..470°C
BRRAR K2R (f) 100Hz 500Hz 500Hz
LED F/R EERR EERR EMERT
REEHE IP67 IP67 IP67
ME NG T BER=— v T Ay F ABS ABS
HREHE R)7OEL > AES AES
Baa 7 Jx 7% /M12 r—7JI =7l
=7 SRz PVC PVC
HIE /S ¢ 4mm / 3 x 0.14mm? ¢ 4mm / 3 x 0.14mm?
R 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
YECEE

BSPLUS

P ZEAXDBRR T — Ttk SRRV — TIVR) E TROBEETIHET S L,

[

| -5t

==

=7 E PVC = &5 A

PU =PU

r—7ILk 3m =3

ZS5EM (PVC 47— F L 3m DIBE)
BES517-Q1603N-3



Bt 3#l A AR 77y MY

M30 / Q12,7 Q16 ./ Q25 / RQ12 'f’ﬁ
MO/ H2 Sn2/3/4/5/10/15mm | i
B X
5 1
12 Q25 RQ12 MO H2 I v
B F&AT JUU— LKA JLU—ILKA S_LEA S_ILRA £l 5
EARENEFRRE (Sn) 10mm 4mm 5mm 5mm =
X TEEN{ERERE (Sa) 0..8mm 0...3.2mm 0...4mm 0...4mm
2 25
B el — \
T L : _ aN K B mvEs
L L oy N =
. N 8l o Lep — RS
- N | s o § &;/0//// =
1 \ Ak ‘@ Ilis® VQ ® 7L 3
° ||| e Y FEARHN
T
——H\ @h‘ﬁ a - M2/ &
: D :‘ N o 2F
i A 8

PX0355

BIPLUS BIPLUS BAPLUS BIPLUS
A PNP N.O. BES517-Q2510P BES517-RQ1204P A/B  BES516-347 MO-Z BES516-346-H2-L
N.C. BES516-341-H2-L
N.O.+N.C BES516-133 MO-X
i NPN N.O. BES517-Q2510N BES517-RQ1204N A/B BES516-345 MO-Z BES516-344-H2-L
N.C. BES517-Q2510N1 BES517-RQ1204N1 A/B BES516-340-H2-L
N.O.+N.C
EIREE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC
{EREE (Us) 10..30V DC 10...30V DC 10...30V DC 10..30V DC
EERET (Ud) =35V =1.5V =1.5V =35V
BFAE (La) 130mA 200mA 100mA 130mA
ﬁ%@ﬁf‘ (Io) = 20mA = 20mA = 20mA = 25mA
RNER (In) = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA
lﬁlﬁﬁﬁé & WiiEHT WiERE. R WiERT. R WiEHRT
BEFEE (Ta) -25..+70C -25..+70C -25..+70C -25..470°C
BAEARE 2L (f) 500Hz 400Hz 500Hz 500Hz
LED &R~ EERR EMERT BH{ERR (133MO-X I3 )  BhfERR
REHEE IP67 P67 IP67 IP67
e NGy &% ABS #5t g PBT(#HZZAAN) TIVIEA X ¥ X b PBT
ARHEE &4 ABS #tig PBT(HZ XA ) PBT PBT
ERaM1 7 =7 =7l r—J WHFE /2.5mm?
r—JI G PVvC pPvC PVC % 7/-1% PU
LA ¢ 5mm / 3 x 0.3mm? ¢ 5mm / 3 x 0.3mm? ¢ 5mm/3x0.3mm?/4x0.25mm?
R 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m 3m. 5m
LEHRES] £ ER1R

BIPLUS




TR Ay 7/ SRR

— R ALAk
#4 X 80 x 80 x 40
ORIV JrY—=ILKA
EA&ENERERE (SN) 50mm¢®
EXTE EN{ERERE (Sa) 0...40mm¢#®
40 80
10 65
— - g
g8 ® © o
L ﬁ&»ﬁ
LED 2 [ iep+
M20x1.5
LY PNP  N.O.
N.C.
N.O.+N.C
LY NPN  N.O.
N.C.
N.O.+N.C BES517-140-M6-CA1
EIREE (Ue) 12..24V DC
{EFEE (Us) 10..55V DC
EERET (Ud) =25V
BHEE (La) 200mA
HEB R (o) =< 15mA
RNER (In = 0.08mA
[E &R 7E WiERE. JEA
EEEE (Ta) -25..+70°C
GRA B R EL (f) 100Hz
LED &/~ BERR. BIERT
REEEE IP67
ME NG DY PBT
HRHEE PBT
Eied S wFa /= 2.5mm?
=7 Bz
LA
R
LEERE S (GI) BHEREEEIIRT >V ax—&IC&Y

25...60mm D THREER]EET

+

BSPLUS




[ERRCE =Wl T

Maxisensor
Sn 50mm

HA =

Bt aA7

TEALE)EEERE (Sn)

FRIEE)EEERE (Sa)

h#
2

hE
2

EREE (Ue)

{EHEE (Us)

ETAE (La)

JHEER (lo)

£

£ (
'EEK%'F (Ud)

2(

(

(

IE“%;F Ir)

B 1R 7E

FERE (Ta)

FRARIE S (f)

LED &R

RERES

e Ny

EHE

ERe17

T=TI HE

SR /AR

faks)

HFRCERIR

W AN NEEE

=
]
it
Eid
&
7

FATERY

—fftAR

7V 28
FEAEH

fit 218y &

AF—=I
JrMR




26

TR Ay 7/ SRR

— iR {EAE
VIS M8 x 1 M8 x 1 M12 x 1 M12 x 1
WY eA7 =LK A S—ILKA v—ILKA =LK A
EAEEN{ERERE (Sn) 1.5mm 1.5mm 2mm 2mm
EXTE EN{ERERE (Sa) 0...1.2mm 0...1.2mm 0...1.6mm 0..1.6mm
M8x1 M12x1 M12x
M8x1 =
e % il \
) o ‘ e
T 2 M « ™| | & o = s
A fa !
¢ - |— 3
LED T 1
BIPLUS BIPLUS BiPLUS BIPLUS
A5 DC2W N.O. BR3-0801D BR5-0801D BR3-1202D BR5-1202D
N.C. BR3-0801D1 BR5-0801D1 BR3-1202D1 BR5-1202D1
TEIREBE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC
{ERAEE (Us) 10...30V DC 10..30v DC 10..30V DC 10..30V DC
BERET (Ud) = 3.5V = 3.5V =35V = 3.5V
BEAE (La) 4...100mA 4...100mA 4..100mA 4...100mA
RNLEF (In) = 0.65mA = 0.65mA = 0.65mA = 0.65mA
[B1p& 1R & WS, R WiEfE. A8 WS, 2R Wi, R
BEIEEE (Ta) -25..+70C -25..+70C -25..+70C -25..+70C
BrARA B R 2L (f) 800Hz 800Hz 800Hz 800Hz
LED &/~ B {ERR ENERR BN {ERR E{ERR
{REENEE P67 P67 P67 P67
mE Ny 27T LR X7 LR BER-vATILA Y X BHR-vTILA Y X
AR F40a>12 F4a>12 F40O>12 F4a>12
BERe1 7 =7 r—JI =70 =7
=7 K PVC PVvC PVC PVC
HE /AR ¢ 4mm / 2 x 0.14mm? ¢ 4mm / 2 x 0.14mm? ¢ 5mm / 2 x 0.5mm? ¢ 5mm / 2 x 0.5mm?
R 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m 2m,. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
LEEE NI

BSPLUS

*ZEAXDBR T — Ttk GERU T —TIVR) E TROBREBETIHEET S L%

[

|- 5t&

| [7F—F1E]

r—7IV5E PVC = & A

PU =PU

r—7IE 3m =3

AN (PVC 77— 7L 3m DBE)

BR3-1202D-3



B 2 #%X BBt s 1 T AR

M8 M12

Sn 1.5 72/ 3mm

Ve M12 x 1 M12 x 1 M12 x 1 M12 x 1
W)ftre14 7 —ILKA —JL K B2 —JLKB2 —JLKB2
TEARENERERE (Sn) 2mm 3mm 3mm 3mm
X TE EN{ERERE (Sa) 0..1.6mm 0...2.4mm 0..2.4mm 0...2.4mm
M12x1 M12x1 M12x1
M12X1
=g17 [
=17
w0 ‘ L 4
- I
LED 7?‘ o
LED | R
[T
M12x1 M12x1 5
BIPLUS BIPLUS BAPLUS BIPLUS
EEe DC2W N.O. BC5-1202D BR5-1203F BCX-1203F BCX-1203F-CP03
N.C. BC5-1202D1
EIREE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC
{EREE (Us) 10...30V DC 10..30V DC 10...30V DC 10...30V DC
EEJ_K%-F (Ud) = 3.5V = 3.5V = 3.5V =35V
BHARE (La) 4...100mA 4...100mA 4...100mA 4...100mA
RNER (In) = 0.65mA = 0.65mA = 0.65mA = 0.65mA
[E & (R E WiERT. i WiERT. 2 WHERT. 2 WERT. A
FEFBE (Ta) -25..470°C -25..470C -25..470C -25..470°C
BARA B R 2L (f) 800Hz 800Hz 800Hz 800Hz
LED FR B {ERR B ERN. BTERT ENERR. BRERT BYERR. BERT
TREEEE P67 P67 P67 P67
b= NG Bi— vl Ay X Hif— v 7L AyF BR— v 7L Ay X Bi— vl Ay X
IRHE Kyz7aoELr > FA4Or12 FA4Or12 FA4Or12
e 7 ax7 4% /M12 =TI ax7% /M12 T)74 Y%7 % /M12
r—JI A PVC
SE /AR ¢ 5mm / 2 x 0.5mm?
R 2m. 3m. 5m
FEE N EUBRE 1=+, 3=

(N.O. 24 7N.C. 21 7#i@)

BIPLUS

Woe A N REE

=
2]
;4
S
I
il

FATERY

—fftAR

7V 3 505
FEAEHN

MAISy &2

AF—=I
JrMR




28

TR Ay 7/ SRR

— Rtk
14X M18 x 1 M18 x 1 M18 x 1 M18 x 1
O EE VA —IJLKA S—JLKA S—IJLKA —JLKB2
EAEEN{ERERE (Sn) 5mm 5mm 5mm 7mm
EXTE EN{ERERE (Sa) 0...4mm 0...4mm 0...4mm 0..5.6mm
M18x1 M18x1
M18x1 M18x] ‘ ‘
| =g24 ; =gc24 :
’ A L] ;
LED T
= al
LED
\T<|_/V M12x1 U
BIPLUS BIPLUS BiPLUS BIPLUS
A5 DC2W N.O. BR3-1805D BR5-1805D BC5-1805D BR5-1807F
N.C. BR3-1805D1 BR5-1805D1 BC5-1805D1
TEIREBE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC
{FFHEE (Us) 10...30V DC 10..30v DC 10..30V DC 10..30V DC
BERET (Ud) = 3.5V = 3.5V =35V = 3.5V
BEAE (La) 4...100mA 4...100mA 4..100mA 4...100mA
RNLEF (In) = 0.5mA = 0.5mA = 0.5mA = 0.65mA
[B1p& 1R & WS, R WiEfE. A8 WS, 2R Wi, R
BEIEEE (Ta) -25..+70C -25..+70C -25..+70C -25..+70C
BrARA B R 2L (f) 500Hz 500Hz 500Hz 200Hz
LED &£/~ B {ERR ENERR BN {ERR EERR. BRERN
{REENEE P67 P67 P67 P67
"&a Ny BR=— v Ay* By Ay F Bi— vl Ay X BR- vy Ay F
ARHE Kyz7oeEL > ;14012 Kyz7oEL > F1a>r12
g1 7 =7 r—7I X742 /M12 r—JI
r—JI K PVC PVvC PVC
HE /AR ¢ 5mm / 2 x 0.5mm? ¢ 5mm / 2 x 0.5mm? ¢ 5mm / 2 x 0.5mm?
R 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
LEEGE S EUERE 1=+ 3=-

(N.O.-N.C. 21 74#@)

BSPLUS

*ZEAXDBR T — Ttk GERU T —TIVR) E TROBREBETIHEET S L%

[

|- 5t&

| [r—7rE]

r—7IV5E PVC = & A

PU =PU

r—7IE 3m =3

AN (PVC 77— 7L 3m DBE)

BR3-1805D-3



Bt 2 #%: BBt s 1 T AR
M18

Sn 5. 7mm
Ve M18 x 1 M18 x 1
W)ftre14 7 —JL K B2 > —IJL K B2
TEARENERERE (Sn) 7mm 7mm
X TE EN{ERERE (Sa) 0..5.6mm 0...5.6mm
M18x1
M18x1
| =24 %
=24 ! "
] g
/? LED )
LED §
M12x1
M12x1
BIPLUS BIPLUS
250 DC2W N.O. BCX-1807F BCX-1807F-CP03
N.C.
EIREE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC
{EREE (Us) 10...30V DC 10..30V DC
EERET (Ud) = 3.5V = 3.5V
BHARE (La) 4...100mA 4...100mA
RNER (In) = 0.65mA = 0.65mA
[E & (R E W, 5 WiERT. 2
BEFEEE (Ta) -25..+70°C -25..+70C
BABA B R 2L (f) 200Hz 200Hz
LED FR E{ERIN. BRERN BERN. BRERN
TREEEE P67 P67
b= NG Bi— vl Ay X Hifi— v 7L AyF
TRHE FaOr12 F14ar12
EraM 7 ax7 4% /M12 TUIAL4YAXTE /M12
F—JI bR
SR /AR
&
FEERE a1}

BIPLUS

B AN

=
&
;4
S
i
i

FATERY

—fftAR

7V 28
FEAEH

fit 218y &

AF—=I
JrMR




30

TR Ay 7/ SRR

— Rtk
14X M30 x 1.5 M30 x 1.5 M30 x 1.5 M30 x 1.5
O EE VA —IJLKA S—JLKA S—IJLKA —JLKB2
EAEEN{ERERE (Sn) 10mm 10mm 10mm 12mm
EXTE EN{ERERE (Sa) 0..8mm 0..8mm 0...8mm 0..9.6mm
M30%15 M30x1.5 M30x1.5 ‘.M.‘
o = = [ ‘ :?%
| ] [ . eyl
LED i
LED | ]
‘\—‘» ‘ Mi2x1 H
BIPLUS BIPLUS BiPLUS BIPLUS
A5 DC2W N.O. BR3-3010D BR5-3010D BC5-3010D BR5-3012F
N.C. BR3-3010D1 BR5-3010D1

TEIREBE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC 12..24V DC
{ERAEE (Us) 10...30V DC 10..30v DC 10..30V DC 10..30V DC
BERET (Ud) = 3.5V = 3.5V =35V = 3.5V
BEAE (La) 4...100mA 4...100mA 4..100mA 4...100mA
RNLEF (In) = 0.65mA = 0.65mA = 0.5mA = 0.65mA
[B1p& 1R & WS, R WiEfE. A8 WS, 2R Wi, R
BEIEEE (Ta) -25..+70C -25..+70C -25..+70C -25..+70C
BrARA B R 2L (f) 300Hz 300Hz 300Hz 200Hz
LED &£/~ B {ERR ENERR BN {ERR EERR. BRERN
{REENEE P67 P67 P67 P67
"&a Ny BR=— v Ay* By Ay F Bi— vl Ay X BR- vy Ay F

ARHE F40212 ;14012 Kyz7oEL > F1a>r12
g1 7 =7 r—7I X742 /M12 r—JI
=7 K PVC PVvC PVC

HE /AR ¢ 5mm / 2 x 0.5mm? ¢ 5mm / 2 x 0.5mm? ¢ 5mm / 2 x 0.5mm?

R 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
LEEGE S EUERE 1=+ 3=-

BSPLUS

*ZEAXDBR T — Ttk GERU T —TIVR) E TROBREBETIHEET S L%

EES |- [st5 | [F—FvE]
=7 E PVC = &Ei A

PU = PU
r—7JIE 3m =3

ZENMH (PVC 7 — 7L 3m Di5E)
BR3-3010D-3



Bt 2 #%a BBt s 1 T AR

M30 = T
Sn 10 . 12mm E =
;A
% 1
FA X M30 x 1.5 M30 x 1.5 R
W)ftre14 7 —JL K B2 > —IJL K B2 EE 9»_
TEARENERERE (Sn) 12mm 12mm
X TE EN{ERERE (Sa) 0..9.6mm 0..9.6mm
36 ?
_| AT E R
T 17 s ?
- ‘ /_é_ ‘: | —RRAER
s s 7L S %
M12x1 ” 3E*§*ﬂ
_ VAR
- ZF—I
i 4
BIPLUS BIPLUS
250 DC2W N.O. BCX-3012F BCX-3012F-CP03
N.C.
EIREE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC
{EREE (Us) 10...30V DC 10..30V DC
EERET (Ud) = 3.5V = 3.5V
BHARE (La) 4...100mA 4...100mA
RNER (In) = 0.65mA = 0.65mA
[E & (R E W, 5 WiERT. 2
BEFEEE (Ta) -25..+70°C -25..+70C
BABA B R 2L (f) 200Hz 200Hz
LED %R E{ERIN. BRERN BERN. BRERN
TREEEE P67 P67
b= NG Bi— vl Ay X Hifi— v 7L AyF
TRHE FaOr12 F14ar12
EraM 7 ax7 4% /M12 TUIAL4YAXTE /M12
F—JI bR
SR /AR
&
FEERE a1}

BIPLUS




32

TR Ay 7/ SRR

— iR {EAE
VIS M18 x 1 M18 x 1 M30 x 1.5
WY eA7 =LK A S —ILRA v—ILKA
EAEEN{ERERE (Sn) 5mm 8mm 10mm
EXTE EN{ERERE (Sa) 0...4mm 0...6.4mm 0..8.1mm
M18x1 M18x1
M30x1.5
; 2 i o Em.
BIPLUS BIPLUS BiPLUS
AKX AC2W N.O. BES516-420-E3R BES516-437-E3R BES516-418-E3R
N.C.

EIREE (Ue) 100...225V AC/40..60Hz  100...225V AC/40..60Hz 100...225V AC/40...60Hz
{ERAEE (Us) 90...250V AC/40..60Hz  90..250V AC/40..60Hz  90...250V AC/40...60Hz
BERET (Ud) =8.5V = 8.5V =85V
ERAE (La) 5...250mA 5..250mA 5...250mA
B ERAE (T = 20ms) 2A 2A 2A
WHUER (Ir) = 1.0..3.0mA = 1.0..3.0mA = 1.0..3.0mA
[E1pR 1R E %L 5L &L
EERE (Ta) -25..+70C -25..+70C -25..+70C
BERA R EL (f) 15Hz 5Hz 15Hz
LED £/ EERT EERT EERT
{REENEE P67 P67 P67
o=l NG LT BR— v 7L Ay X i Byl Ay F

RHE F40212 F140>r12 Fqor12
BREs1 7 =7 r—JI =7
r—7 N PVC PVC PVC

AW ¢ 5mm / 2 x 0.5mm? ¢ 5mm / 2 x 0.5mm? ¢ 5mm / 2 x 0.5mm?

R 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
LEEE AL

BSPLUS

*ZEAXDBR T — Ttk AERU T — TIVR) E TEROBEETIHEET S L%

|a¥ui§

| -5t

==

=7V PVC = £t A

PU =PU

r—7Ik 3m =3

ZENH (PVC 77— 7L 3m Di5E)
BES516-420-E3R-3



i 2 #7= FAER

M18  M30

Sn 5.8 . 10mm

#1Z

Bt aA7

TEALE)EEERE (Sn)

FRIEE)EEERE (Sa)

A0

EREE (Ue)

fEREE (Us)

BEHEE (La)

£ (

£ (
BE K%'F (Ud)

E(la

(

/Eh'zﬁff Ir)

E & 1R:E

EERE (Ta)

FRRAREIEE (f)

LED R7R

RENEIE

e NnNgoLy

R

EusM 7

=TI 4R

SR /SR

)

YERCEIR

Woe A N REE

=
&
;4
S
i
i

SUmtER

FATERY

—figttAk

7V 28
FEAEH

M/ &

AF—=I
JrMR




34

TR Ay 7/ SRR

7V 2 D3RR AN
14X M18 x 1 M30 x 1.5
O EE VA —IJLKA S—JLKA
EAEEN{ERERE (Sn) 4mm 8mm
EXTE EN{ERERE (Sa) 0...3.2mm 0...6.4mm
el M30x1.5
BIPLUS BIPLUS
AKX PNP N.O. BN3-1804P BN3-3008P
N.C.
LilE NPN N.O. BN3-1804N BN3-3008N
N.C.

TEIREBE (Ue) 24V DC 24V DC
{EREE (Us) 24V DC £ 10% 24V DC = 10%
BERET (Ud) = 3.5V = 3.5V
ETRAE (La) 130mA 130mA
HEER (lo) = 20mA = 20mA
RILET (In) = 0.08mA = 0.08mA
[B1p& 1R & Wi, g, - WiEfE, Eig. -
BEIEEBE (Ta) 0..+50C 0..+50C
BARAR 2L (f) 30Hz 15Hz
LED %/~ B {ERR ENERR
{REENEE P67 P67
& NGy BR—vTILAy X BR-—vTIL Ay X

TRHE Fa4ar12 F14a>r12
Rz 1 7 =7 =7l
=7 N PVC PVvC

SHE /AR ¢ 5mm . 3 x 0.3mm? ¢ 5mm . 3 x 0.3mm?

k< 2m,. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
LRSI

e *ENDOBIE T — TVt AERUT—TIVR) e TEROEETIEETF S L,

TIVIYHIE DR E % =
FIS VBB SRR T do
7V X OYIBIC & B ERED
EERELET,

BSPLUS

[

| -4+ & | [7—F1E]

=7 E PVC = &5 A

r—7IK 3m =03

ZEXH (PVC o — 7L 3m DIFHE)
BN3-1804P-03



i 2 #75K

M18 ~ M30 = i
Sn 4/ 8mm E =
;A
A
FAR M18 x 1 M30 x 1.5 R v
W)ftre14 7 —IL KA S—ILKA Il e
EREEIERE 4mm 8mm =
¥ TEENEREBE 0..3.2mm 0...6.4mm
M18x1 M30x1.5
= i § — AR
7 7L 2 Y
FERRHD
fit 218y &
r "
i 4
BIPLUS BIPLUS
250 AC2W N.O. BN3-1804Y BN3-3008Y
N.C.
EREE 100...220V AC/40..60Hz 100...220V AC/40...60Hz
{EREE 90...250V AC/40...60Hz 90...250V AC/40...60Hz
EERET =8.5V =8.5V
BRER 5...250mA 5...250mA
BFEEERARE (T=<20ms) 2A 2A
RNEMR =1..3mA =1..3mA
O] 3R 1R EE &L 5L
BEEE 0..+50C 0..+50C
FARARELE X 5Hz 5Hz
LED &®/R ENERN EERT
IREEEE IP67 P67
7a Ny BR-vTIVAY X BiR— v LAy X
RHEE F4O>12 F4a212
ERg1 7 r—Jn =TI
=7 Y54 PVC PVC
HNE/BEE ¢ 5mm 2 x 0.5mm? ¢ 5mm 2 x 0.5mm?
Ra 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
LEFRE-a1=]

*ZEXDBRE T — Ttk SRRV — TIVR) E TEEDEBRTIHEE T S L,

[Ex

B | [F—FE]

r—7IHE PVC = i A

r—7IKk  3m =03

ZEXf (PVC 7 =71 3m D%E)
BN3-1804Y-03

BIPLUS




B 3 #%= AR

XAy F/ SRERRE M18

XNy & Sn 5mm
14X M18 x 1
ORIV =LK A
EARENERERE (Sn) 5mm
EXTE EN{ERERE (Sa) 0...4mm

M18x1
=2 "

50
51

BIPLUS
AKX PNP N.O. BES 516-326-E5TM
N.C.
A NPN N.O. BES 516-355-E5TM
N.C.
EIREE (Ue) 12..24V DC
{EFHEE (Us) 10...30V DC
BERET (Ud) =35V
BTRRE (La) 130mA
HEER (lo) = 20mA
RNUER (Ir) = 0.08mA
[B1p& 1R & WiERT. mig. -
BEIEEBE (Ta) -25..+70C
BARARELRER (f) 500Hz
LED &R B {ERR
REEE P67
mE NG g BEHPTFE O— b
AR PTFE
Fv b PTFE
Biwa1 7 =7
=7 NEz PVC
IMZ /AR ¢ 5mm . 3 x 0.3mm?
R 2m. 3m. 5m
LEEE L]
PRI *ENDOBRIE T — TV (RO —JIVR) 2 TRDEETIHEEF &L,
BEDZINy APEEICL
WFT7AYa— kDX &L — - _
bl rer ook | 2R |-[@® | [s-F1rE] - TNERRIETE R £ T
EmEHFALTVWET, o+
1ZHE = B:E=
ORy hr—7JIb=X 2 -

r—7Ik 3m =3

TEXH (BEET — T 3m DFE)
BES 516-326 E5TM-J3

BSPLUS



Bt 2 #% BBtk s T AR

M12  M18 =

Sn 2./3.5,/7mm B =

S

H4 X M12 x 1 M18 x 1 5%‘1

WMORFEA 7 SR A S—ILEA 1% Y

TEIEENERERE 3mm 7mm U
EXTE BN EREBE 0..2.4mm 0..5.6mm

M18x1
W TER
589 N g9 — A%
\ 7L 2085
_ ‘ FEAEH
i
LED ’ [ EIATE
XF—=)
i 4
BIPLUS BEPLUS
250 DC2W N.O. BR5T-1203F BR5T-1807F
N.C.
EIREE (Ue) 12..24V DC 12..24V DC
{EREE (Us) 10...30V DC 10..30V DC
EERET (Ud) =35V = 3.5V
BFAE (La) 4...100mA 4...100mA
RNER (In) = 0.65mA = 0.65mA
[ p& 1R & Wik, g, - Wi, Ak, -
BERE -25..4+70°C -25..+70°C
AR B R 2L 400Hz 200Hz
LED #®R BN ERR. BXTERT B{ERN. BTERT
TREEEE P67 P67
ME NyTry  BIRPTFEO— b B PTFE O— b
RHEE PTFE PTFE
PADAN BR-— v T4y X BR-— v T4y X
BEREsM 7 =7 r—Fnn
=7 Y54 PVC PVvC
HNE/BEE ¢ 5mm 2 x 0.5mm? ¢ 5mm 2 x 0.5mm?
Ra 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
bEHRE N

1) V714 vax74
SATHABLTVET,

* AN —TIVER (RUT—TJIVR) £ TEEOEETIHRET S L,

[EES | -8 | [r—F v E] F—TNERENUTER Y ET
B+
= = 2 -

ORy hr—JIlb=X

r—7Ik  3m =3

ZEXH] (B — T 3m DiFE)
BR5T-1203F-3

BSPLUS




38

B 2 #RX BlE 2 1 T HER

XAy F/ SRERRE M30
Xty & Sn 12mm
VIS M30 x 1.5
ORIV =LK A
EAEEN{ERERE (Sn) 12mm
EXTE EN{ERERE (Sa) 0...9.6mm
M30x1.5
=a[ ]
%‘%’ﬁ]‘ i ‘ S
|
L= |
LED u
BIPLUS
AKX DC2W  N.O. BR5T-3012F
N.C.
EIREE (Ue) 12..24V DC
{ERAEE (Us) 10...30V DC
BERET (Ud) = 3.5V
ERAE (La) 4...100mA
WHUER (In) = 0.65mA
[B1p& 1R & Wi, g, -
FEFRRE -25..+70°C
BREA R R 2 100Hz
LED %/~ B{ERR. BTERT
REEE IP67
e NG BHPTFEO— b
AR PTFE
+v b BR-— v T Ay *x
BRs(1 7 r—7nun
r—>7 R PVC
IR /AR ¢ 5mm . 2 x 0.5mm?
R 2m. 3m. 5m
LEEE AL
HFT)74¥a%x74
214 THHBELTVET,
e *ZEXDOBRIE T - TR (RO —TJIVR) 2 TiRDEBEHBETCIIBET S L,

TIVIYHIE DR E % =
FIS VBB SRR T do
TV X DI & B REED
EERELET,

BSPLUS

[E |- &=

| [7=T1E]

1REE =

Oy b —F =X

— TR TE R ET
g

B oS

r—7IK 3m =3

ZEXH (BEAS — T 3m DIEE)
BR5T-3012F-3



i 2 #7= FAER

M18 ~ M30 =i
Sn 5 10mm [ =
i 2
PR M18 x 1 M30 x 1.5 ‘;7%’(
WO a17 S—EA S_LKA 1@ Y
EARBIERERE 5mm 10mm B F
5% TE Eh{ERE B 0...4mm 0..8mm
M18x1 M30x1.5
HiTEF
| |
=z ] =®|
| } | } ol ol o — MRt
| N | O O
‘ B ‘ 7L 404
| | | A FEARAN
s 1= S
‘ RISy &
LED
\ ZF—JL
‘ i 4
\
BIPLUS BIPLUS
EE AC2W N.O. BES516-420 E3TM BES516-418 E3TM
EIREE (Ue) 100...220V AC/40..60Hz 100...220V AC/40...60Hz
{EREE (Us) 90...250V AC/40...60Hz 90...250V AC/40...60Hz
EERET (Ud) =85V = 8.5V
BFER (le) 5...200mA 5...200mA
FEERARE (T=20ms) 2A 2A
RNER (I) =1..3mA =1..3mA
[ p& 1R & Wik, Eig. - WiEERE. fERg. -7
FEFBE (Ta) -25..+70°C -25..+70°C
BRI EL (f) 15Hz 15Hz
LED &R BN {ERR B {ERR
1REEEE P67 P67
ME NYYLg  HEHRPTFEO-— b BHHPTFEd— b
RHE PTFE PTFE
Rz 7 % r—JI
r—7I Sz PVC PVC
HNE/ SR ¢ 5mm 2 x 0.5mm? ¢ 5mm . 2 x 0.5mm?
R 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
L SGEA|

*ZEXDBRE T — Ttk SRRV — TIVR) E TEEDEBRTIHEE T S L,

[Ex

| -8

| [F=onE]

B =
ORy hr—7Jib=X

r—7IE  3m =3

ZEXS] (A — T 3m DIFE)
BES516-420 E3TM-J3

—TLERIEUTEE N ET
o+

o S

BSPLUS




40

B 3 ¥R AR

FEZA Y F/ SRERRE M12 M18
ZAF—IT 4RIV 2YHIERRA Sn 1.6 / 4mm
Y4 X M12 x 1 M12 x 1 M18 x 1 M18 x 1
BY)fFe147 JY—ILRA JrY—ILKRA JrY—ILKRA JrY—ILKRA
ERENTERERE (Sn) 1.6mm 1.6mm 4mm 4mm
EXTEEN{ERERE (Sa) 0...1.28mm 0..1.28mm 0..3.2mm 0..3.2mm
M18+1 M18X1
M12X1
= M12§
|
1] ] L
N C D | L C ‘ 5 3
SEENea»e NS = e S T
3 N & ‘
[ |, |
0| o ‘
“ j LED L LED
LED - T
“ $4.8 248 LED
BiPLUS mBiPLUS BiPLUS BiPLUS
AKX PNP N.O. BM5 1202P-PU2 BM5 1202P-S4 BM5 1804P-PU2 BM5 1804P-S4
EIREE (Ue) 24V DC 24V DC 24V DC 24V DC
{ERAEE (Us) 21.6..26.4V DC 21.6..26.4V DC 21.6..26.4V DC 21.6..26.4V DC
BIERET (Ud) =15V =15V =15V =15V
ERAE (La) 200mA 200mA 200mA 200mA
JHEE (o) = 20mA = 20mA = 20mA = 20mA
RNEFR (I) = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA = 0.08mA
[EIR&IRE WiERT. R Wi, R WIERE, AR Wik, R
EFEE (Ta) 0..+50C 0..+50C 0..+50C 0..+50°C
FARARLREL (f) 10Hz 10Hz 10Hz 10Hz
LED £/ BNERT EERT BhERT EERT
{REENEE P67 P67 P67 P67
E NGTYT X7 > L X (SUS303) 27> L X (SUS303) X7 > L X (SUS303) 27> L X (SUS303)
RE®E X7 > L X (SUS303) 27> L X (SUS303) X7 > L X (SUS303) 27> L X (SUS303)
Fv b s % s %
Biaa 7 =7 A% % /M12 r—7JI I 7% /M12
r—7I Kz PUR PUR
SR /S ¢ 4.8mm /3 x 0.34mm? ¢ 4.8mm 3 x 0.34mm?
& 2m 2m
LEEE AL

BSPLUS



PES

B a17

TERRENIERERE (Sn)

FIEEDIEEERE (Sa)

b

EREE (Ue)

fEREE (Us)

ETAE (La)

HEET (lo)

(

(
BERT (Ud)

(

(

(

I ER (Ir)

EE R

EERE (Ta)

FARARIEEL (f)

LED &R

RENEIE

ME Ny y

RHE

+v bk

BEe1 7

=7 Bz

2 /R

R

YERCEIR

BIPLUS

Woe A\ NEEE

=
[l
K
£
I
£

SUmtER

FATERY

— etk

7V 2 )83
FEHEFN

MAISy &2

AF—=Ib
Jx1M1 X



42

YR IETY

VIS M8 M8
== BCC M313 BCC M323
Fi20 PO NN 7T

BKS-B48/49 ¥1) — X3, 2009 F£7 AIZ.
BKS-S48/49 ) — X3, 2010 F 4 AIC,
BRERT WL L,

REMIE. AFED BCC M313 $ £ U M323
PV —-XTT,

N
ol
(Y]

18.2

BALLUFF BALLUFF
B RS & F~ S  |ABKS-B48 / -S48 (KBS |H BKS-B49  -S49 & &,
@BK # LED #£ PURZ BCC M313-0000-10-001-PX0334-_ BCC M323-0000-10-001-PX0334-___
8% + PVCIX BCC M313-0000-10-001-VX8334-___ BCC M323-0000-10-001-VX8334-___
®BU BN | TeuE) _ ~ LEDff PURE BCC M323-0000-10-004-PX0334-___
PNP ®& PVC X BCC M323-0000-10-004-VX8334-___
{EREEEH max. 60V DC max. 60V DC
=T SEHE PUR %714 PVC PUR %712 PVC
HNE /AR ¢ 4.5mm 3 x 0.34mm? ¢ 4.5mm 3 x 0.34mm?
o) 2m. 5m 2m. 5m
REEIEE P67 P67
EEEE PUR:-25..+80°C -+ PVC:-5..+80°C PUR:-25..+80C -+ PVC:-5..+80°C

LED O &L RRIETEDEY TTo

LED # = BR
LED & =H7%

BSPLUS

*BCC Y —X%&TEXNDREIE. RPOEKXEKE ' "HBHIC.
T—TJIUVRETEDEETIHEET S L,

[ B (BCC....) |- [7—71E]

r—JIE 2m =020 Q

5m =050

ZEXH (=7 2m DFE)
BCC M313-0000-10-001-VX8334-020



BEREIx72T5—TI

M8 . M12
M12 M12
BCC M415 BCC M425
X kL— b T

BKS-B19/20 ©!) — X4, 2009 F£ 7 B (Z.
BKS-S19/20 ) — X3, 2010 £ 4 B (Z.
BRFEIET WAL E L

KB RIE. AELDBCC MA15 LT
M425 1) =X T¥,

BKS-S23-1 #1 7i&. 2012 F 1 BIZ.
R ERTWAELEL A

& mid. BCC M415-0000-1A-001-
VX8334-__ % /=¥ BKS-S23-3-05 T9,

9 145

27.0

BALLUFF BALLUFF
£ AR & =r 5%  |HBKS-B19 / -S19 KBS | BKS-B20  -S20 K& &
1 N.O. — LED# PURE BCC M415-0000-1A-001-PX0334-__  BCC M425-0000-1A-001-PX0334-___
@IBNCE)
5 a[BK(E) PVCRK BCC M415-0000-1A-001-VX8334-__  BCC M425-0000-1A-001-VX8334-__
W o P o LED ff PURZE BCC M415-0000-1A-004-PX0334-__  BCC M425-0000-1A-004-PX0334-__
3 G4BUFE) — p\ps  PVCE BCC M415-0000-1A-004-VX8334-  BCC M425-0000-1A-004-VX8334-
1 NC. fenz) , LED® PUR® BCC M415-0000-1A-002-PX0334-__ _BCC M425-0000-1A-002-PX0334-__
o o PVCK BCC M415-0000-1A-002-VX8334-__  BCC M425-0000-1A-002-VX8334-___
4 o - ®%§Lﬁ LED ff PURZE BCC M415-0000-1A-005-PX0334-__  BCC M425-0000-1A-005-PX0334-__
3 GEAEL—— o\bps  PVCE  BCC M415-0000-1A-005-VX8334-  BCG M425-0000-1A-005-VX8334-
N.O.+N.C. LED# PURE BCC M415-0000-1A-003-PX0434-__ BCC M425-0000-1A-003-PX0434-__
1 — PVCIK BCC M415-0000-1A-003-VX8434-__  BCC M425-0000-1A-003-VX8434-___
5 MIBNCE)
(%5, CERESED N.O. PURE BCC M415-0000-1A-008-PX0434-__  BCC M425-0000-1A-008-PX0434-__
o QwH(E) ; E PNP PVCR BCC M415-0000-1A-008-VX8434-__  BCC M425-0000-1A-008-VX8434-__
3 @BUE) " D[ No+NC PURE BCC M425-0000-1A-010-PX0434-___
fF PNP PVC & BCC M425-0000-1A-010-VX8434-___
1 QEnE) )+ 2{8XEH PVCKR
oo 9 g Bl aiEit
5 o LED #&
1 O] N 2#8XEA PVC X
4o ) %ﬂﬂ—”- AT
2 @|BN(E) ./+ LED
EREEHHE max. 60V DC max. 60V DC A28 —T
=T SEME PUR %713 PVC PUR %713 PVC Sa%94%
HME /TR ¢ 4.9mm . 3 x 0.34mm’ ¢ 4.9mm .~ 3 x 0.34mm? REx oy T
¢ 4.9mm ./ 4 x 0.34mm? ¢ 4.9mm /4 x 0.34mm? BEE&
£ 2m. 5m 2m, 5m 77>;4>7'
1REEMEE P68 P68 2Y—7
EIFERE PUR:-25..+80°C PVC:-5.+80°C  PUR:-25..+80°C PVC:-5..+80°C

LED MO8 & RRIE TEED@EY) TTo

N.O. £7IE N.C. LED #&=8iR
LED %& = HAFR

LED # = &R
LED % = H/H%RR :N.O.
LED B = 7%= N.C.

N.O. + N.C.

BCC ¥ ) —X%& ZTEXDERIE, RAFDEKXKE ' #HIC,
T—TNRETROEBETIHEET S,

[#= (BCC....)

r—IILE|

%=
5m = 050

AN (r—T IV 5m DHE)

2m =020 Q

BCC M415-0000-1A-001-PX0334-050

BIPLUS




YR IETY

M12 M12
BKS-D2S1 BKS-D2L1
kL=t 7T

M12x1

BIPLUS BiPLUS
(=g =) B B
: N.O. FlBNGE LED #& PUR 2
0% @] BK(2) PVC IX
U o I of LED ff PURE
3 (@] BUE PNP D&  PVCIR
i N.C. 6 BN( ES ) LED # PUR 2
° o PVC X
40002 @ BK(E) LED f¢ PUR £
3| BU(E)
3 o PNP®%  PVCIX
N.O.+N.C. LED £ PUR 2
1 AE PVC IR
4o o)r @) BK(E) L N.O. PUR £
° @ WH( &) E PNP PVC &
g @BUE) D NO+NC.PURE
i PNP PVC &
i GIBNGE) 4 248X®M PVCR  BKS-D2ST-_ BKS-D2L1-__
40002 %AEL— /B
3 o LED £
! O] 2 #3XEH PVC X BKS-D2S1-3/4-__
© @| BU(E) +/-
4o o) 5 /BRI
O
3 @ BN( % ./+ LED i
{EREEEH 10..30V DC 10..30V DC
=7 HNEErE PVC PVC
HE /AR ¢ 6mm 2 x 0.5mm? ¢ 6mm /2 x 0.5mm?
EZ 3m. 5m 3m. 5m
REEE IP67 P67
FEERE -30...+85C -30...+85C

*N.O. 1 E&A» 5 N.O.+N.C. 2 EIRA
BE—4K) ChEWET,

BKS 2 ) —X%& TN DERIR, RAPDEKXKE'_FHIC,
T—TNVRETROEBETIHEET S,

BKS-D U —XDizé&

[BX (BKS-D..) |- [7—F1E]
r—JILE 3m =3 4|
5m =5
ZEXSH (=7 3m DIFA)
BKS-D2S1-3

44 BSPLUS



BEREIx72T5—TI

M12
H4 X M12 M12 M12
YUY BKS-D4SS BCC M415 BCC M425
AR Af=h/AML=F ZXPML—K/ZRBPL—F TLUIN /A RL— b

M12x1 ‘ 27.0

M12x1

BKS-S19/GS ./ S20/GS ¥ U — X'i&,
2010 F 4 RICHRFERT Eu>THNET,
K& miz. £5ED BCC M415-M41_H4V
M425-M41_ > ) —X T,

z8¢

(38)

(44)

k14

R4

- t

mapLUS »  BALLUFF ® BALLUFF
£ & =R HE |H BKS-S19/GS K& |H BKS-S20/GS K& &
| 3% e R LED #& PURZ BCC M415-M413-3A-300-PX0334-__  BCC M425-M413-3A-300-PX0334-__
(o @_(_)_BK( T PVC X BCC M415-M413-3A-300-VX8334-__  BCC M425-M413-3A-300-VX8334-___
.%o 5 LED fi PURZE BCC M425-M413-3A-602-PX0334-___
3 @BUE)  — pNp s PVC R BCC M425-M413-3A-602-VX8334-__
B ® “M414-3A-304- : -M414-3A-304- -
| A ez R LED # PURZE BCC M415-M414-3A-304-PX0434-__ BCC M425-M414-3A-304-PX0434-__
5 @_(_)_BK( T PVCIX BKS-D4SS-__ BCC M415-M414-3A-304-VX8434-__ BCC M425-M414-3A-304-VX8434-__
0097 |[qWhB) — . LED ff PURE
3 @BUE) _— p\poa PVC R
{EREEEEHE 10..55V DC max. 60V DC max. 60V DC
=T SEEME PVC PUR % 7-1& PVC PUR % 7-1& PVC
R /AR ¢ 6mm 4 x 0.5mm* ¢ 4.9mm 3 x 0.34mm? ¢ 4.9mm /3 x 0.34mm?
¢ 4.9mm 4 x 0.34mm? ¢ 4.9mm /4 x 0.34mm?
EZ 3m. 5m 2m. 3m. 5m 2m. 3m. 5m
RIS P67 P68 P68
EIERE -30..+85C 25..+80°C -25..+80°C

Ax9485-F I
-JRxT7 4

*EXDORRIE, RPOBAKRE ' BA, T TIVRETEDEECTCIHET S,

REX T
BEE&
< — 7 8 A s o N

BKS-D ¥ ) —XDizE BCC o) —XDIEA 7'7‘/7_-(\/7

[E% (BKSD...) |- (7= 1E] FEAEo] | —5E] e

F—JIE  3m =3 J r—7ILE  2m =020 Q

Sm =5 3m =030
ZEXH (=7 3m DIBE) 5m =050
BKS-D4SS-3

ZEXH] (=TI 2m DBE)
BCC M415-M413-3A-300-PX0334-020

BIPLUS




46

YR IETY

XRRUZK -

BEfHIxT45-T

Y4 X M12 M12
)= BKS-S27 BKS-S28
20N Z kL —b el
2145
Mi2x1
fﬂW% =
] Sy &
31
BALLUFF BALLUFF
K
LED &L N.O. BKS-S27-__ BKS-S28-__
N.C.
{EFHEEEFH 20...250V AC/DC 300V AC
r—7 Kz PVC PVC
CASE WIS ¢ 5mm 3 x 0.5mm? ¢ 5mm . 3 x 0.5mm?
R 3m. 5m 3m. 5m
TRIEEE IP68(P.11 &H]) IPE8(P.11 &8
{E B E & -25..490°C -25..490°C
ELRE GNYE GNYE

BSPLUS



#rxXax 7%/ M8 . M12

1—2—3x74
e M8 M8 M12 M12
)-= BKS-S111 BKS-S113 BKS-S107 BKS-S109
I * Z A 7+ Z 4 * Z 4l 7+ Z 4l
2118 2115 2153 2153
Msxi, 8x1 Mi12x1, M12x1
- |
== L e
] i LI
& (| — |5 == |s
ol -
- T L i/
2 Lt B =
BALLUFF BALLUFF BALLUFF BALLUFF
AL BKS-S111-RT13 BKS-S113-RT13 BKS-S107-RT14 BKS-S109-RT14
{EFHEEEH 10...30V DC 10..30V DC 10...30V DC 10..30V DC
BEWET—TI TR 3 x 0.14...0.34mm? 3 x 0.14..0.34mm? 3/4 x 0.14...0.34mm? 3/4 x 0.14...0.34mm?
FASES ¢ 3.2..5.4mm" ¢ 3.2..5.4mm" ¢ 4..5.1mm ¢ 4..5.1mm
REEREE P67 P67 P67 P67
BERE -5..+50°C -5..+50°C -5..+50°C -5..+50°C
LGRS 1—I—0x72% 1——0x94% 41—y —ax97% 41—y —0x97%
4 1
(@]
ECRE qll’ 4fo o)2

31

NEHEh2 2214 TOHXry MCEYMIE
B :3.2.4.4mm
B 1 4.2..5.4mm

AT =TI
AT R

REX v T
BEE&

XU TAVT
Z)—7

BIPLUS




YR IETY

REX v v T
RHEE FED S RE

BEEA&
MRt v AREEETES
U 1X¢p3..p65H

%1 X¢p6.5..M30 H

O 7O HETES

48

#4 XTM12/M18/M30 A

BSPLUS

C

d

by

QR

[}

2z
|
[
\

a

BALLUFF

ME : POM

*FMIBHIUMIIODY—ILRaATETF7ACRBABLTVET,

BSPLUS ~Ti& (mm)
X () Aid BALLUFF Bzt a b © d e f BHWEaAT
BES-AC8 M8 8 14 12 1 0.3 =LK
BES-AC12 (BES12-SM-2) M12 10 16 13 3 1 —IL KR
BES-AC18 (BES18-SM-2) M18 9 22 19 2 1 —=IJL K
BES-AC18T M18 15 22 19 2 1 J =LK
BES-AC30 (BES30-SM-2) M30 15 36 31 3 2 =LK
BES-AC30T M30 22 33 30 3 1 J =LK
. & : PA6
..KB-3-F
E;ré<o &) (&) o ~Ti& (mm)
8 4(§>® S= el N
== @ 7Nz I ¢ D
. . B BES 03.0-KB-3 3
& 12 16 BES 04.0-KB-3 4
X BES 05.0-KB-3 5
BALLUFF | BES 06.5-KB-3 6.5
CI & : PA6
o] <Euy
F
o g i <|m
© 5 —Ft
& J
& H BALLUFF & (mm)
i ()Ald BALLUFF &It ¢ D A B © E oF oG H I J
BES-AF6.5 (BES06.5-BS1) 6.4 17 27 16 12 8 4.5 4.5 8 1
BES-AF08 (BES08.0-BS1) 7.9 17 27 16 12 8 4.5 4.5 8 1
BES-AF12 (BES12.0-BS1) 11.9 22 32 20 12 8 4.5 4.5 10 1
BES-AF18 (BES18.0-BS1) 17.9 26 36 26 12 8 4.5 4.5 13 1
BES-AF20 (BES20.0-BS1) 20 32 45 30 15 10 55 5.5 15 2
BES-AF30 (BES30.0-BS1) 30 42 55 38 18 10 55 55 18 1.5
o oF, ME: 770>
2G
4
P71 < o
? H—
)
Al
J—‘EL
BIPLUS Tj’iﬁ (mm)
X D A B © E ¢ F ¢ G
BES-AF-12F M12x1 26 40 20 4 7.5 4.5
BES-AF-18F M18x1 38 50 30 5 9 55
BES-AF-30F M30x1.5 44 60 40 6 10.5 6.5




RE*x vy T
EEa
YYLF TR —T

XYL TATRY =T
Y RBBEONERDBRE, AR AR YHEEELI= v b

X T 30mm LDt Y c D ME B/ v I Ay ¥
< g H
©
g
g SCE G =SF gaLLUFF ik (mm)
A5 A ¢ B © Dmax. E F G
BES08.0-KH-2S* M12x1 8 17.5 14.5 SW17 SW17 4
BES12.0-KH-2S* M16x1 12 19.5 14.5 Sw22 Sw22 4
BES18.0-KH-2S* M24x1.5 18 20.5 155 SW30 SW30 5
BES30.0-KH-2S* M36x1.5 30 20.5 15.5 Sw41 SW41 6
*FTACO- MEBUAMZ/ Sy 24tk BRXEKEIC /W] 23 TES L,
@ VEB 45mm LDt A c D MEBER=-vTILA Y F
< gr L - —
) |
%
Q =E TG = <==F
& BALLUFF <& (mm)
B A o B © Dmax. E F G
BES08.0-KH-2L* M12x1 8 34 14.5 SW17 SW17 4
BES12.0-KH-2L* M16x1 12 30 14.5 Sw22 SW22 4
BES18.0-KH-2L* M24x1.5 18 40 18 SW30 SW30 5
BES30.0-KH-2L* M36x1.5 30 40 18 SW41 SW41 6
*F7O>a— bEBLUAMI/Sy 2448, BRXEREIC [/W] 203 TLEIL,
EHIX) —T o .
SN c ) ME PBT+ #5 X (R —T&KMEK)
BRZ v AyEx (Fyb)
el
% H
X ==E TG =eF
BALLUFF | Sxffd (3 hJL o @ 3Nm 3% (mm)
LilE A ¢ B @ Dmax. E F G H*
BES08.0-KH-3L M12x1 8 34 145 SW17 Swi17 4 0.5 A2 85—F)
BES12.0-KH-3L M16x1 12 30 145 SW22 SWw22 4 1 S AXT R
BES18.0-KH-3L M24x1.5 18 40 195 SW30 SWwW30 5 1 REx Gy T
CREEOE 0.5 % /212 Tmm TH W £ T, ElE &

XY T4y
Z1)—7

BIPLUS




5|

X BHE X BHE X BHE
BC5-1202D 27 BCC M425-M413-3A-602-VX8334 45 BES516-361-E3R 20
BC5-1202D1 27 BCX-1203F 27 BES516-361-E5R 20
BC5-1202N 17 BCX-1203F-CP03 27 BES516-363-E3R 21
BC5-1202N1 17 BCX-1807F 29 BES516-366-E3R 19
BC5-1202P 17 BCX-1807F-CP03 29 BES516-366-E5R 19
BC5-1202P1 17 BCX-3012F 31 BES516-367-E3R 19
BC5-1204N 18 BCX-3012F-CP0O3 31 BES516-367-E5R 19
BC5-1204P 18 BES03.0-KB-3 48 BES516-370-E3R 17
BC5-1805D 28 BES04.0-KB-3 48 BES516-370-E5R 17
BC5-1805D1 28 BES05.0-KB-3 48 BES516-375-E3R 17
BC5-1805N 19 BES06.5-BS1 48 BES516-375-E5R 17
BC5-1805N1 19 BES06.5-KB-3 48 BES516-377-E3R 16
BC5-1805P 19 BES08.0-BS1 48 BES516-377-E5R 16
BC5-1805P1 19 BES08.0-KH-2L 49 BES516-378-E3R 16
BC5-1808N 20 BES08.0-KH-2S 49 BES516-378-E5R 16
BC5-3010D 30 BES08.0-KH-3L 49 BES516-383-E3R 16
BC5-3010N 21 BES12.0-BS1 48 BES516-383-E5R 17
BC5-3010P 21 BES12.0-KH-2L 49 BES516-384-E3R 16
BC5-3015N 22 BES12.0-KH-2S 49 BES516-384-E5R 17
BCC M313-0000-10-001-PX0334 42 BES12.0-KH-3L 49 BES516-418 E3TM 39
BCC M313-0000-10-001-VX8334 42 BES12-SM-2 48 BES516-418-E3R 32
BCC M323-0000-10-001-PX0334 42 BES18.0-BS1 48 BES516-420 E3TM 39
BCC M323-0000-10-001-VX8334 42 BES18.0-KH-2L 49 BES516-420-E3R 32
BCC M323-0000-10-004-PX0334 42 BES18.0-KH-2S 49 BES516-437-E3R 32
BCC M323-0000-10-004-VX8334 42 BES18.0-KH-3L 49 BES517-140-M6-CA1 24
BCC M415-0000-1A-001-PX0334 43 BES18-SM-2 48 BES517-Q1603N 22
BCC M415-0000-1A-001-VX8334 43 BES20.0-BS1 48 BES517-Q1603N1 22
BCC M415-0000-1A-002-PX0334 43 BES30.0-KH-2L 49 BES517-Q1603P 22
BCC M415-0000-1A-002-VX8334 43 BES30.0-KH-2S 49 BES517-Q1603P1 22
BCC M415-0000-1A-003-PX0434 43 BES30.0-BS1 48 BES517-Q1605N 22
BCC M415-0000-1A-003-VX8434 43 BES30-SM-2 48 BES517-Q1605N1 22
BCC M415-0000-1A-004-PX0334 43 BES516-133 MO-X 23 BES517-Q1605P 22
BCC M415-0000-1A-004-VX8334 43 BES516-324-E3R 16 BES517-Q1605P1 22
BCC M415-0000-1A-005-PX0334 43 BES516-324-E5R 16 BES517-Q2510N 23
BCC M415-0000-1A-005-VX8334 43 BES516-325-E3R 17 BES517-Q2510N1 23
BCC M415-0000-1A-008-PX0434 43 BES516-325-E5R 17 BES517-Q2510P 23
BCC M415-0000-1A-008-VX8434 43 BES516-326 E5TM 36 BES517-RQ1204N1-A/B 23
BCC M415-M413-3A-300-PX0334 45 BES516-326-E3R 19 BES517-RQ1204N-A/B 23
BCC M415-M413-3A-300-VX8334 45 BES516-326-E5R 19 BES517-RQ1204P-A/B 23
BCC M415-M414-3A-304-PX0434 45 BES516-327-E3R 20 BES-AC12 48
BCC M415-M414-3A-304-VX8434 45 BES516-327-E5R 21 BES-AC18 48
BCC M425-0000-1A-001-PX0334 43 BES516-329-E3R 17 BES-AC18T 48
BCC M425-0000-1A-001-VX8334 43 BES516-329-E5R 17 BES-AC30 48
BCC M425-0000-1A-002-PX0334 43 BES516-340-H2-L 23 BES-AC30T 48
BCC M425-0000-1A-002-VX8334 43 BES516-341-H2-L 23 BES-AC8 48
BCC M425-0000-1A-003-PX0434 43 BES516-343-E3R 16 BES-AF08 48
BCC M425-0000-1A-003-VX8434 43 BES516-343-E5R 16 BES-AF12 48
BCC M425-0000-1A-004-PX0334 43 BES516-344-H2-L 23 BES-AF-12F 48
BCC M425-0000-1A-004-VX8334 43 BES516-345 MO-Z 23 BES-AF18 48
BCC M425-0000-1A-005-PX0334 43 BES516-346-H2-L 23 BES-AF-18F 48
BCC M425-0000-1A-005-VX8334 43 BES516-347 MO-Z 23 BES-AF20 48
BCC M425-0000-1A-008-PX0434 43 BES516-355 E5TM 36 BES-AF30 48
BCC M425-0000-1A-008-VX8434 43 BES516-355-E3R 19 BES-AF-30F 48
BCC M425-0000-1A-010-PX0434 43 BES516-355-E5R 19 BES-AF6.5 48
BCC M425-0000-1A-010-VX8434 43 BES516-356-E3R 18 BKS-D2L1 44
BCC M425-M413-3A-300-PX0334 45 BES516-356-E5R 18 BKS-D2S1 44
BCC M425-M413-3A-300-VX8334 45 BES516-357-E3R 18 BKS-D2S1-3/4 44
BCC M425-M413-3A-304-PX0434 45 BES516-357-E5R 18 BKS-D4SS 45
BCC M425-M413-3A-304-VX8434 45 BES516-359-E3R 20 BKS-S107-RT14 47
BCC M425-M413-3A-602-PX0334 45 BES516-359-E5R 21 BKS-S109-RT14 47

50

BSPLUS



EEEN BEE
BKS-S111-RT13 47
BKS-S113-RT13 47
BKS-S27 46
BKS-S28 46
BL3-0802N 16
BL3-1204N 18
BMS5 1202P-PU2 40
BM5 1202P-S4 40
BM5 1804P-PU2 40
BM5 1804P-S4 40
BN3-1804N 34
BN3-1804P 34
BN3-1804Y 35
BN3-3008N 34
BN3-3008P 34
BN3-3008Y 35
BR3-0801D 26
BR3-0801D1 26
BR3-1202D 26
BR3-1202D1 26
BR3-1805D 28
BR3-1805D1 28
BR3-3010D 30
BR3-3010D1 30
BR5-0801D 26
BR5-0801D1 26
BR5-1202D 26
BR5-1202D1 26
BR5-1203F 27
BR5-1805D 28
BR5-1805D1 28
BR5-1807F 28
BR5-3010D 30
BR5-3010D1 30
BR5-3012F 30
BR5T-1203F 37
BR5T-1807F 37
BR5T-3012F 38

BIPLUS




D14 VPLURGED

[T] — n —
el E=eP ol FFRK
(e E=TFF )

At & HEfiEYY—
BEELTEVVIETSSE 2452-5 T 3556-0311

TEL (0493) 71-6551 FAX (0493) 81-4771

USA x4t 3655 Torrance Blvd. 3rd Floor Torrance, CA 90503 USA
E-mail : b-plus-usa@b-plus-kk.com

1Y ASSy;
A A
JC \
TEL (0493) 71-5160 FAX (0493) 81-4771 CMo002

E-mail : sales@b-plus-kkjp 1S09001:2015 R UIS014001: 201 5QBIE ML THH £ ¥,

(B&PLUS USA CA Office £ <)

URL https://www.b-plus-kk.jp
E-mail Db-plus@b-plus-kk.jp

BERFEDTHANEL. FPEFLKEETIHEEDHDET . FPHTTHELIZE L, BA1902 2019.05



